



THE OPPOSITE HOUSE  
BEIJING

新聞稿-實時發布

### 北京瑜舍展露全新面貌

餐飲項目和公共空間的陸續煥新，北京瑜舍如同一間優雅的當代美術館，從全新角度，展現一瑜一美學



北京（2020年10月）位於北京繁華鬧市的三里屯，北京瑜舍近日宣布其公共空間翻新工作現已完工，正式以靈感迸發後的面貌啟程。瑜舍，是太古酒店在中國開設的第一家居舍系列酒店，最初於2008年由日本著名建築師隈研吾設計。居舍系列旗下各家酒店各具風格、特色獨立，作為獨領“藝術生活居舍”之稱的北京瑜舍，此次煥新從北京的城市創造力中汲取靈感，為賓客提供了一個形似當代美術館的城中隱逸之所。

賓客可從全新的大堂概念，到三家新開業的餐廳及酒吧，再到沉浸式的展示空間，感受到北京瑜舍重新啟程後所展現的戲劇性當代風格與動人的藝術魅力。Union酒吧宛如現代化沙龍，讓賓客能在享受以古絲綢之路為靈感創作而成的雞尾酒的同時進行交流；而在京雅堂中，主廚李冬的米其林匠心出品，展示了中餐於傳統和摩登之間的碰撞交匯；Frasca，由主廚Marino D'Antonio帶領，是一間呈現美味暖心意式風味的現代餐廳；與其一同揭幕的超級飛則是一家四川風格的街頭潮流餐廳酒吧，其充滿活力的內飾風格受啟於中國街頭文化及流行藝術。

太古酒店執行董事Dean Winter表示，“居舍系列旗下的每家酒店講述著各自的故事，流淌於它們各自獨特的建築、設計、藝術收藏和美食中。在北京，我們重新構想了'瑜舍'的概念，並策劃了獨一無二的豐富體驗，使我們進一步奠定了瑜舍在居舍系列品牌中的“藝術生活”定位，同時也將更多具有活力的元素融入各處的藝術展示及當地和國際的美食中。”



## THE OPPOSITE HOUSE BEIJING

北京瑜舍的重啟始於隈研吾在大堂區域設計的“摺紙”裝置，如今它被作為新的迎賓牆並會在入夜後照亮中庭。該裝置是基於亞克力板和金屬框架製成的，輕巧的懸掛結構能最大程度的增強其透光性，還採用了具有半透明效果的 Tyvek 杜邦紙，具有類似手工紙品的紋理，創造了一個具有有機紋樣和明暗色塊的光幕。

煥新的大堂空間，保留了畫廊般的中庭。北京瑜舍常年在此策劃新的裝置展覽，呈現來自國內外設計藝術家才華橫溢的作品，讓賓客看到更多充滿新鮮文化見地的當代藝術世界。每個裝置都獨立存在，與眾不同卻又能與周遭和諧糅合，並為整個空間營造出流動與共鳴感。

在北京，不僅有著享譽全球的藝術氛圍，也擁有多元的餐飲文化。除了已廣為人知的京雅堂餐廳，北京瑜舍新推出了三家全新的餐廳及酒吧，包括：

### Union

全新的摩登沙龍酒吧由備受讚譽的設計公司 AvroKO 設計，以二十世紀現代主義感性手法，搭配銅製建築框架和金屬網片製成的藝術品及陳列物，呈現出世界博覽般的多樣性。Union 的酒單從古絲綢之路獲得靈感，提供多款精心製作的獨特雞尾酒，呈現中國至地中海一帶的異域風情。更有如吧台手推車，在主酒吧後展示的銅製世界博覽牆，和 DJ 台等隱藏元素，巧妙地實現了從白天到夜晚的無縫過渡。

### 超級飛

北京瑜舍新開幕 Superfly 超級飛是作為三里屯時髦“飯兒”聚集地而創建的。起源於成都的“蒼蠅”小館並給予它非凡的升級，超級飛餐廳重現記憶中街頭巷尾的兒時玩味記憶，並與北京著名的啤酒——大躍啤酒合作推出由當地食材製成的特色精釀啤酒。手工雞尾酒單包括以國人童年飲品為原型重新創作的“北洋銳氣”和鹹檸七湯力飲等，將中國美食的獨特風味和地域文化巧妙重構，與大膽的川菜風味完美搭配。

超級飛的設計團隊 AvroKO 汲取了西方流行文化中的元素，捕捉中國日常生活的能量和態度，別具匠心地呈現出對中國街頭文化的認同。餐廳的悠閒氛圍與華麗的陶器餐具和復古細節相輔相成，特別是復古風格的水磨石檯面和瓷磚後擋板，呈現出隨意又不失儀式感的餐飲體驗。

### Frasca 意大利餐廳

Frasca 由主廚 Marino D' Antonio 主理，將豐富的意大利美食帶到了北京與環球餐飲文化同步。為還原純正的意大利風味，Frasca 使用意大利進口的健康食材、祖輩相傳的烹飪技法，復現美味暖心的傳統風味。

北京瑜舍將鮮明個性和風格感延續到最新的多面藝術和活動空間 Commune 公社，擁有一系列各具特色的場地如 Gallery, Studio 和下沉花園，Commune 公社為交互式快閃活動提供理想場所，將生活和文化帶入這個空間之中。Gallery 是私人活動，宴會及快閃店的絕佳場所，利用毗鄰花園的優越位置，將明亮的光線自然引入現代宴會廳。具有時尚現代感的 Studio 非常適合舉辦雞尾酒會和發布活動。Sunken 下沉花園作為 Commune 公社的第三個組成部分，是 Gallery 空間的延伸，自然綠化圍繞的戶外場所，令露天晚宴、社交活動和婚禮添上迷人氛圍。

瑜舍的酒店經理杜明碩表示：“我們對酒店的重啟感到無比興奮。通過不斷進行的藝術裝置展覽，快閃活動以及引人入勝的新餐廳和酒吧，我們相信瑜舍本身就已經是一個獨特的目的地，為每個來北京的賓客帶



THE OPPOSITE HOUSE  
BEIJING

來非凡獨特的體驗。隨著我們對藝術，文化和創造力的進一步推崇，期待能夠邀請賓客來邂逅一瑜一美學，及提供更好的服務。”

為慶祝北京瑜舍煥新出發，獻上“樂享食宿”住房禮遇，在優雅時髦的 Union 酒吧沙龍用香檳開啟這段體驗，每日人民幣 500 元餐飲額度恣意暢享，無論是米其林星級餐廳-京雅堂，摩登意式餐廳-Frasca 還是全新開業的川味居酒屋-超級飛，都讓你難以抗拒。每晚淨價人名幣 1,999 元起，如需更多客房信息，更多詳情或預訂請垂詢+8610 6417 6688 或發送郵件至 [reservation@theoppositehouse.com](mailto:reservation@theoppositehouse.com)

-End-



THE OPPOSITE HOUSE  
BEIJING



中庭的摺紙牆



Union 酒廊



超級飛



Frasca 意大利餐廳



京雅堂



Commune 公社



THE OPPOSITE HOUSE  
BEIJING

### 關於瑜舍

瑜舍是位於北京市中心的一家都會風尚酒店，酒店由日本建築大師 Kengo Kuma（隈研吾）設計，當代風格與中國傳統設計形成強烈對比，濃烈的時代風格和無限舒展的空間設計，完美詮釋了耳目一新的個性化服務。酒店旗下的餐廳和酒吧設計時尚，充滿活力。

新晉米其林一星餐廳京雅堂是以北京烤鴨著稱的中國風味料理餐廳，主廚李冬大廚擁有超過 20 年的烹飪經驗，斬獲烹飪大獎無數；Superfly 大玩四川概念，通過 70、80 年代玩味復古的摩登設計表達時下年輕人的生活狀態，合並傳統與新穎的菜品特色，演變為三裏屯時髦“飯兒”聚集地。Frasca 在三裏屯為賓客提供了一個休閒愜意的宴客環境，在此品味正宗意大利風味，歡享意大利產區葡萄酒及經典雞尾酒。酒吧 Union 由紐約設計團隊 AvroKO 設計，色調與擺設讓客人仿如置身于 1920 年代的藝術社交空間。在 Union 提供的精緻菜品中，賓客可以在細節中找到絲綢之路的風味、選材、習俗和酒品傳統。

瑜舍共有 99 間開放式客房，包括 9 間寬敞套房及 1 間頂層複式套間。瑜舍頂層複式套間設有面積達 240 平方米的頂樓陽台，面積之中冠絕全北京；此外，過半數客房的面積超過 70 平方米。所有客房均歡迎賓客攜同寵物入住，更會放置小禮物為他們製造愉快的體驗；客房的設計簡潔精緻，天然的木地板和含蓄的中國特色元素，流露出酒店所在的地方傳統色彩。瑜舍坐落於太古地產全新項目——太古里建築群中。整個太古里項目熱鬧繁華，設有零售商店、餐廳及娛樂場所。

### 關於太古酒店

太古酒店的成立，是為進一步於香港、中國內地及美國拓展旗下居舍系列和東隅兩個酒店品牌的業務發展。每間酒店突破常規的風格，為追求個性、品味及貼心服務的旅客呈獻高格調的獨特體驗。

居舍系列是精心設計的高度個人化酒店，特點因地理位置而異，首先於 2008 年在北京開設瑜舍，隨後有香港奕居、成都博舍，以及最新在 2018 年開幕的上海鑄舍。而東隅則是一個充滿時尚生活品味的休閒式商務酒店品牌，強調工作與生活的平衡。我們分別在香港，北京和邁阿密設有東隅酒店。東隅位處於核心商業區域，將城市蓬勃的活力帶給我們每一位客人。

### 更多信息，請聯繫：

#### 北京瑜舍

周敦千小姐 – 資深市場傳訊部經理

郵件: [amitsou@swirehotels.com](mailto:amitsou@swirehotels.com)